

女排无缘小组出线郎平怎么说？

新华社东京8月1日电 中国女排已于7月31日提前确定无缘东京奥运会女排四分之一决赛，但仍在31日晚间进行的比赛中以3:0完胜小组排名第一的意大利队。

赛后，当记者准备向郎平提问，并祝贺对阵意大利的胜利时，她脱口而出的第一句话是：“太晚了！”

遗憾、痛心，同时又带着迎来久违胜利的激动，郎平的话音一开始有些沙哑和起伏，但这位曾历经中国女排起落的名帅，语调渐渐平稳，详细讲述了她对本届奥运会失利原因的思考。

朱婷伤势超预期 队员“等待”酿遗憾

郎平认为队伍对朱婷的伤势反复虽有准备，但仍然不足，最首要体现在队员们普遍存在的“等待”心态上。

“以前关键的时候都习惯靠朱婷来下球，但当朱婷遇到困难的时候，我觉得我们其他人的攻手没有真正站出来担当。”

“我们还是有一点等待，都觉得‘本应该怎样怎样’，碰到这种局面就想‘这可坏了’，所

以队员们想法有点多（不够坚决）。”

此次朱婷伤病反复的严重性，也超出了郎平以及其他队员的预料。

“我们也知道，但是没想到她扣了很多次球以后，就发不上力了。我们也做过换人，但是效果都不是太好。”

对于朱婷的位置，郎平表示自己并非没有提前做“B计划”，但她认为新生力量还有待成长。

“我们其实在2018年就开准备了，因为知道朱婷的手腕可能随时是个定时炸弹。所以我们在培养李盈莹，其实还在培养其他选手，但是她们还没有到达一定水准。”

“所以当第一场出现困难的时候，我还是把李盈莹换上去了，但是我觉得从整场来讲，节奏不是太好。”

郎平在此前的采访中多次肯定过李盈莹的发挥，她在此番回应新华社记者的提问时也表示，不能要求通过李盈莹一个人就扭转乾坤，而是要“从整体来弥补朱婷这一点”。

“虽然现在朱婷的进攻效

率不如以前那么高，但是大家

奥运延期生变数 节奏拿捏成考验

郎平在采访中表示，包括应对朱婷可能的伤病在内，队伍在备战周期中已做过大量工作，但现在回想起来，部分工作进行得仍有遗憾。这也因为受到了疫情影响。

“或者在疫情期间我们应陔用不同的方式去做？”郎平在回应采访时，甚至自己向自己提出了反问。

最近的两年间（2020年和2021年），疫情导致东京奥运会延期，备战周期从四年变成了五年；队伍的训练、比赛形式也发生了较大变化。郎平认为，这些变数对备战确有冲击。

在她看来，这种冲击一方面是施加在了队员们的心理层面：“东京奥运会一会儿要开了，一会儿又不开（延期）了。就是大家的那种心情（不断变化）。所以我也告诉过队员，应该做好我们能控制的。”

另一方面，疫情导致了训练、比赛形式生变，郎平评论道：“这个形势太特别了，每天光在那儿训练，也没有比赛，没

有一个‘出处’。所以我觉得这个节奏特别不好拿捏，我倒不是说这是一个理由，但我觉得这是一个原因。”

教练须担失利责任 主动提及身退可能

“对不起全国球迷给我们这么大的期望和支持，作为主教练，我肯定要负责任。”郎平说。

她讲道，此番折戟奥运会，也是因为她没有把队员们的状态调整好。特别是在遇到困难时，没有能更好地让队员们依旧坚信自己、发挥水平。

但是，当记者询问郎平是否愿意在下一个奥运周期继续带队弥补遗憾时，郎平委婉地表示，“遗憾也是生活的一个部分，也要学会去面对。”

“对这些年轻运动员来讲，她们也不可能一帆风顺，比赛也不会一帆风顺，自己的技术，自己的生活也不可能一帆风顺，我们要学会接受。”

“对我自己来讲，干了这么多年，身体也不是太好，这是自然规律。所以，应该让更多优秀的年轻教练带着队员们往上升。”

“双减”释放教育去产业化信号

近日，中共中央办公厅、国务院办公厅印发了《关于进一步减轻义务教育阶段学生作业负担和校外培训负担的意见》。《意见》提出各地不再审批新的面向义务教育阶段学生的学科类校外培训机构；学科类培训一律不得上市融资，严禁资本化运作；校外培训机构不得占用国家法定节假日、休息日及寒暑假组织学科类培训等。受此影响，截至7月27日收盘，多家在美上市中概股年内跌幅超90%，跌幅约80%的达11家，教育股占绝大多数。

“双减”政策正式落地，给校外培训行业带来的绝不仅仅是股价变动，更传递出此轮监管重点在于教育行业的“去产业化”。可以预见，校外培训业将面临新的局面。

转向非营利性

《意见》明确指出，各地不再审批面向义务教育阶段学生的学科类校外培训机构，现有学科类培训机构也需统一登记为非营利性机构。“非营利性”“公益性”“做学校教育的有益补充”，是政策对校外培训机构的定位。

拓展更宽赛道

今年5月份一些地方教育主管部门发布“双减”政策后，不少校外培训机构已闻风而动，纷纷转场作战。5月28日，

尤其是近年来在资本的裹挟下，贩卖焦虑、过度宣传，扰乱学校正常教学秩序，俨然成为国家教育体系之外的另一个教育体系，违背了义务教育的公益属性，破坏了教育的正常生态。

许多培训机构超纲超前教学，许多家长被培训机构裹挟，认为如果不送孩子上校外培训班，就会比其他学生落后。”北京师范大学资深教授顾明远认为，校外培训机构应该成为学校教育的补充，为学生在某些方面的兴趣特长提供服务，如提供体育、音乐、舞蹈、美术、科技等个性化资源，丰富学生的校外生活。

“双减”政策的到来，尤其是对学科类教育培训的严格限制，将有效制止校外培训机构对学校正常教学秩序的影响。

多家上市公司表示，未来学科培训尤其是义务教育阶段的学科培训业务将会受到较大影响。一些公司已于6月份推出新品牌，以提升孩子文学素养、文化内涵和艺术审美的课程为主。

瑞思教育宣布品牌全新升级，并推出“然点科学馆”“瑞思海芽成长空间”和“瑞思研学”三大新品牌，为教育用户提供多元综合的素质教育解决方案。好未来也在6月份推出包括英文戏剧、书法和棋道在内的素质教育产品。

记者注意到，《意见》的主要监管对象是义务教育阶段的学科类校外培训，并未对义务教育阶段非学科类校外培训以及高中阶段学科类校外培训作出明确规定，这给义务教育之外的培训业务留下了一定空间。

另外，我国普通高中生中

还有部分艺术类学生和体育类学生，面向他们开设的艺术教育与学科教育，以及相当一部分的成人教育也可成为校外培训行业的拓展方向。

中国教育科学研究院研究员储朝晖认为，“双减”政策出台后，未来教育培训行业的发展方向存在较大的不确定性，培训的形态方式可能会发生变化，但只要培训需求没有减少，校外培训机构依然可能隐藏踪迹继续存在。“现在只是推倒了多米诺骨牌的第一张，《意见》对校外培训机构的影响究竟能达到什么程度，还有待观察。”

引导培训转型

区域雨水井口径较小，无法

容纳下他们携带的抽水泵，吴坤立即联系浙江交工霹雳先锋应急救援队，为现场配

送发电机，并主动与附近企

业沟通借用配电系统，将积

水抽排至道路两侧，及时消

体性教育焦虑的表现。从根本上治理校外培训热，就要消除家长的教育焦虑。

此次出台的《意见》除了要求从严治理、全面规范校外培训行为外，也对“提升教育教学质量，确保学生在校内学足学好”提出了明确要求，如促进义务教育优质均衡发展；优化教学方式，强化教学管理，提升学生在校学习效率，严禁给家长布置或变相布置作业，严禁要求家长检查、批改作业等。

储朝晖表示，“双减”措施下一步落实情况关键不在培训机构本身，而在于义务教育阶段学校教育是否能达到优质均衡，教学质量、效能是否得到有效提升。“因为现在中考普分依然存在，如果学校教学质量不好，在新的需求下，义务教育阶段的校外学科培训依然有可能死灰复燃。”储朝晖说。

校外培训机构终究不能取代学校，优质师资也应留在学校。长远来看，只有减少焦虑才能真正减负。“双减”相关政策的出台只是走出了第一步，教育如何发展，尤其是如何平衡好学校教育和校外培训两个体系的关系，还需要全社会合力解决，未来的发展之路依然任重道远。

据《经济日报》

交工铁军深夜集结排险情

日前，接到王家宕路口积水险情后，省交通集团浙江交工富春湾大道二期项目立即组织工区党员及工人赶赴现场，连夜抢险。王家宕路处于区域地势最低处，污水井倒灌涌水，前期已投入6个水泵，仍然无法满足现场抽排水需

求。工区主任王桢淇当机立断，立刻调来挖机、镐头机，开挖王家宕路北侧，路面积水无法排出的难题迎刃而解。

“集合，大源过镇线有险情，我们要赶去协助”。当天晚上6时30分至次日凌晨，项目部党员及青年职工在雨

中来来回回集合了好几次，无人抱怨，时刻待命，就为那一句出发的指令。

第二天一大早，项目部突击队旗在副书记吴坤的带领下，匆匆赶往大源过镇线，协助处理路面积水。由于该

区域雨水井口径较小，无法容纳下他们携带的抽水泵，吴坤立即联系浙江交工霹雳先锋应急救援队，为现场配

送发电机，并主动与附近企

业沟通借用配电系统，将积

水抽排至道路两侧，及时消

除了险情。吴震

吴震

日前，受6号台风“烟花”影响，我省普降大雨。面对严峻复杂的汛情，湖州市南浔区综合行政执法局公用中心联合浙江新绿盾环境技术有限公司，迅速部署，全力做好抗台防汛工作，保障全路段安全畅通。

截至7月29日15时，公用中心出动人员68人，累计出动884人次，累计排查隐患435处，清理积水隐患19处，清掏雨水篦子127座，疏通管网14.2公里，修剪树木188棵，移除隐患树木33棵，加固树木204棵，维修路灯11杆。

汛情就是命令，责任重于泰山。台风已过，但中心仍

做好各项应急准备工作，随时保障道路畅通。

周其书

风雨过后保畅通

日前，受6号台风“烟花”影响，我省普降大雨。面对严峻复杂的汛情，湖州市南浔区综合行政执法局公用中心联合浙江新绿盾环境技术有限公司，迅速部署，全力做好抗台防汛工作，保障全路段安全畅通。

截至7月29日15时，公用中心出动人员68人，累计出动884人次，累计排查隐患435处，清理积水隐患19处，清掏雨水篦子127座，疏通管网14.2公里，修剪树木188棵，移除隐患树木33棵，加固树木204棵，维修路灯11杆。

汛情就是命令，责任重于泰山。台风已过，但中心仍

做好各项应急准备工作，随时保障道路畅通。

周其书



东海休渔期结束 台州3434艘渔船扬帆出海



图为渔民们从椒江口奔赴渔场开始捕捞生产。

本报讯 记者潘仙德摄影

报道 昨日12时，桁杆拖虾、笼壶类、刺网类和灯光围（敷）网等作业类型的渔船结束为期3个月的伏休，台州3434艘渔船奔赴渔场开始捕捞生产，标志着大小黄鱼、鲳鱼、带鱼、水潺、鳗鱼等东海经济鱼类被解禁。

据了解，今年是农业农村部伏休新政实施的第一年，是渔业安全生产专项整治三

年行动的攻坚年。自5月1日伏休以来，台州市构建起渔业、公安、市场监管、海警、海事、交通运输、综合行政执法等部门相互协作的监管体系，海陆联动、高压执法，严格落实“船进港、人上岸、网入库、证集中”的要求，扎实开展伏休管理和渔业安全生产工作。在深入抓好渔船全员持

证上岗方面，该市港航口岸和渔业管理局专门研究出台

船员配

备

政策，今年以来，培训职务船员4763人、普通船员6079人，同比增长193.2%、237%，警示教育超2.51万人次，并运用人脸识别、视频监控等手段，对进出渔港和登船船员进行管控，确保人证相符和全员持证。

新华热评

吴亦凡事件给演艺界再次敲响警钟

舆论关注的“都美竹吴亦凡”事件有了最新进展。根据7月31日晚北京朝阳警方发布的情况通报，吴亦凡因涉嫌强奸罪，目前已被朝阳公安分局依法刑事拘留。相信随着办案进展，相关问题都会一一弄清。再好的公关话术也无法掩盖劣行。

近年来，一些流量明星作为

公众人物因为打架斗殴、嫖娼、吸毒、代孕、强奸等，造成极为恶劣的社会影响。吴亦凡事件不应该只是公共舆论的一次“盛宴”，更应成为演艺界的一次警钟，国内娱乐圈存在的畸形生态该彻底整治了。

今年3月16日，国家广播电视台总局公布了《中华人民共和国广播电视台法（征求意见稿）》，其

中规定，“广播电视台节目主创人员因违反法律、法规而造成不良社会影响的，国务院广播电视台主管部门可以对有关节目的播放予以必要的限制”。演艺行业应当严肃认真地开展自查自纠，相关部门则应睁大监管的眼睛，对劣迹艺人一封到底，对涉嫌违法犯罪者依法严惩。

新华社北京8月1日电

水上瑜伽



7月31日，衢州柯城区庙源溪上的懿鱼湾公园，衢州市市区的4位水上瑜伽高手在溪里练起了桨板瑜伽和桨板划行，引得路人纷纷驻足观看和拍照。她

通讯员胡江丰 摄

吸收合并公告

甲公司与乙公司决定吸收合并，合并后甲公司存续，乙公司解散。合并前，甲公司的注册资本为9843.4182万元，乙公司的注册资本为300万元。合并后，甲公司的注册资本为10143.4182万元。

根据《中华人民共和国公司法》等法律法规的规定，债权人自公告之日起45日内可以要求公司清偿债务或者提供相应的担保。

甲公司：惠远制药有限公司 乙公司：惠松浙江长兴制药有限公司

2021年8月2日

地址：越城区灵芝街道安心居，姓名：傅菊仙，遗失公章一枚，声明作废。金华安牧兽药有限公司遗失公章一枚，声明作废。无锡市爱华塑料有限公司遗失公章一枚，声明作废。宁波甬联置业有限公司遗失公章一枚，声明作废。潘锦镇遗失位于灵芝镇张市村的拆迁协议，户号：09—G—024，声明作废。诚烨保险代理有限公司嘉兴分公司，统一社会信用代码91330402MA28AB2217企业注销特此公告。

联系电话：1. 中国东方资产管理股份有限公司浙江省分公司，联系方式：0571-87163197 2. 浙越资产管理有限公司，联系方式：0575-81505852 3. 浙越资产管理有限公司，联系方式：0575-81505852

中国东方资产管理股份有限公司浙江省分公司 浙越资产管理有限公司 2021年8月2日

中国东方资产管理股份有限公司浙江省分公司、浙越资产管理有限公司债权转让通知暨债务催收联合公告

根据中国东方资产管理股份有限公司浙江省分公司于2021年7月23日与浙越资产管理股份有限公司签订的编号：1COAMC-浙-2021-A-27-001《资产转让协议》，中国东方资产管理股份有限公司将依法转让给浙越资产管理股份有限公司的债权（包括债权及担保从权利等）已依法转让给浙越资产管理股份有限公司，中国东方资产管理股份有限公司浙江省分公司将不表下表所列债权及担保权益转让的事实通知与该等债权及担保权益有关的借款人、物权担保人和/或保证人、法院判决及调解或裁定确定的责任人及其相关当事人，现公告要求各义务人，从公告之日起向浙越资产管理有限公司履行主债权合同及担保合同约定的偿付义务或相应的担保责任或法院判决、调解及裁定文书所确定的义务。特此公告。